EXAMEN DE COMPETENCIA PROFESSIONAL PER AL TRANSPORT DE VIATGERS
PER CARRETERA

EXAMEN DE COMPETENCIA PROFESIONAL PARA EL TRANSPORTE DE VIAJEROS
POR CARRETERA

Exercici TEST / Ejercicio TEST

Convocatoria 24-11-2018

PREGUNTA 1

¢, Coémo se denomina el cambio de una cosa por precio?
A) Contrato de depésito.

B) Permuta.

C) Compraventa.

D) Hipoteca.

PREGUNTA 2

¢ Los documentos publicos hacen prueba ante terceros?
A) Si.

B) No.

C) Sélo los autorizados por notario.

D) Sdlo los autorizados por funcionario judicial.

PREGUNTA 3

Sin consentimiento de las partes contratantes, ¢ puede existir contrato?
A) Si.

B) Sélo en los contratos forzosos.

C) Sélo en los contratos unilaterales.

D) No, por ser elemento esencial.

PREGUNTA 4

Segun el Cédigo Civil, como se reclama la devolucién de un depdsito, en caso de pluralidad de depositantes
solidarios?

A) Cada uno puede reclamar el total de las mercancias.

B) Cada uno sdlo puede reclamar su parte de mercancias en depoésito.

C) Todos deben reclamar el total de las mercancias conjuntamente.

D) A estos efectos es indiferente que el depdsito sea solidario o mancomunado.

PREGUNTA 5

¢ Es obligatorio hacer provision de fondos por parte del comitente?

A) Si, siempre.

B) Sélo cuando lo exija el comisionista.

C) No es obligatorio y el comisionista si esta obligado a cumplir su comisién porque cobrara cuando haya cumplido
el mandato.

D) No es obligatorio, pero si el comisionista lo pide y no se le entrega, sin la provision, el comisionista no esta
obligado a cumplir su cometido.

PREGUNTA 6

Un contrato en el que la Administracion concierta un transporte de viajeros, ¢ qué caracter tiene?
A) Siempre administrativo.

B) Mercantil.

C) Civil, administrativo o mercantil, segun la cuantia o las clausulas del contrato.

D) Civil siempre.

PREGUNTA7

¢, Pueden utilizarse vehiculos de otros transportistas para la realizacion de un transporte regular de viajeros de uso
especial?

A) No.

B) Si, siempre que los vehiculos que se utilicen estén amparados por autorizacion de transporte publico.

C) Solo en casos de transporte de escolares.

D) Sdlo en caso de transporte internacional.



PREGUNTA 8

¢ Qué plazo de prescripcion tienen las acciones que se deriven de los derechos reconocidos en el Real Decreto
Legislativo 1/2007 en relacién con los viajes combinados?

A) 2 afios.

B) 4 afios.

C) 5 afios.

D) No tienen plazo de prescripcion.

PREGUNTA9

¢, Debe aparecer en el contrato de viaje combinado el plazo en que el consumidor puede exigir la confirmacion de
Sus reservas?

A) Si, es una de las clausulas que establece como minimas el Real Decreto Legislativo 1/2007.

B) No.

C) Dependera de la voluntad del consumidor el que se establezcan estas clausulas.

D) En los viajes combinados la confirmacién de las reservas se realiza en el momento en que se paga.

PREGUNTA 10

¢,Coémo se insta la actuacion de las Juntas Arbitrales?

A) Por escrito, a peticion de cualquier interviniente o persona que tenga un interés legitimo en el contrato de
transporte.

B) Por simple comunicacion verbal o telefénica al 6rgano competente de cada Comunidad auténoma.

C) Previa autorizacion de la Direccion General de Transportes de la que dependa.

D) A requerimiento del Juzgado correspondiente.

PREGUNTA 11

¢, Como es el procedimiento que la normativa del transporte establece para el funcionamiento de las Juntas
Arbitrales de Transportes?

A) Formalista y procesalmente riguroso.

B) No formalista y simplificado.

C) Depende de la cuantia de la controversia: hasta 15.000 euros es sencillo, pero por encima de esa cifra es
formalista y complejo.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 12

¢ Cudl es la composicion de las Juntas Arbitrales de Transporte segun la LOTT (Ley de Ordenacion de los
Transportes Terrestres)?

A) Estan compuestas por miembros de la Administracion, representantes de las empresas de transporte y
representantes de usuarios y cargadores.

B) Estan compuestas solamente por representantes de las empresas de transporte y representantes de los
usuarios y cargadores.

C) Estan compuestas solamente por miembros de la Administracion.

D) Estan compuestas solamente por un presidente, que es miembro de la Administracién, y por representantes de
las asociaciones o empresas de transporte.

PREGUNTA 13

¢, Quién respondera de los actos del apoderado general?

A) El propio apoderado general, siempre que tengan relacién con el ejercicio de actividad comercial de la
empresa.

B) El empresario, siempre que tengan relacion con el ejercicio de la actividad comercial de la empresa.

C) El empresario, pero solo si aprueba con su firma los actos del factor.

D) El apoderado general en caso de perjuicio para la empresa.

PREGUNTA 14

¢ Cuales de los siguientes son requisitos formales que se deben cumplir en la llevanza de los libros de
contabilidad?

A) La claridad de las anotaciones.

B) La veracidad.

C) La legalizacion.

D) El orden de fechas.

PREGUNTA 15
¢ Qué se debe hacer con los libros de contabilidad en caso de fallecimiento del empresario?
A) Se entregaran en el Registro Mercantil.
B) Se conservaran en el establecimiento a cargo de quien continle el negocio y, si no tiene continuidad, se
entregaran en el juzgado.
C) Se destruiran.
D) Se conservaran por los herederos durante 6 afos a partir del Gltimo asiento realizado en ellos.
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PREGUNTA 16

Si el empresario cesa en el ejercicio de su actividad mercantil, ;jqueda exento del deber de conservar los libros,
correspondencia, documentos vy justificantes concernientes a su negocio?

A) Si, puesto que ya no ejerce actividad mercantil.

B) Si, pues la obligacién de conservarlos la asume el Registrador Mercantil.

C) No, pero a partir de entonces unicamente debe conservarlos durante los dos afos siguientes.

D) No queda exento; debe cumplir esta obligacion en los mismos términos que si la empresa estuviera activa.

PREGUNTA 17

¢A qué empresas es de aplicacién obligatoria el Plan General de contabilidad?

A) A todas las empresas, cualquiera que sea su forma juridica, individual o societaria.
B) Sdlo a las empresas que revistan la forma de sociedades limitadas o anénimas.
C) Solo a las empresas que sean sociedades mercantiles.

D) Sdlo a las empresas que sean sociedades mercantiles o civiles.

PREGUNTA 18

¢, Qué requerira el Registro Mercantil para inscribir la disoluciéon de una sociedad comanditaria?

A) Escritura publica otorgada por todos los socios colectivos. En cuanto a los socios comanditarios, se estara a lo
dispuesto en la escritura social.

B) Escritura publica otorgada por los socios comanditarios. En cuanto a los socios colectivos, se estara a lo
dispuesto en la escritura social.

C) Escritura publica otorgada por la mitad de los socios, sean colectivos o comanditarios.

D) Escritura publica otorgada tanto por los socios colectivos como por los comanditarios.

PREGUNTA 19

En una sociedad anénima, ¢a qué cantidad no podra ser inferior su capital social?
A) 150.000 euros.

B) 75.000 euros

C) 60.000 euros.

D) 300.000 euros.

PREGUNTA 20

¢, Cuantas denominaciones puede tener una sociedad anénima?

A) Solamente una, y no puede coincidir con otras previas.

B) Dos.

C) Las que se deseen, siempre que se incluya a continuacion la expresion "sociedad anénima" o su abreviatura.
D) Hasta tres.

PREGUNTA 21

Si la sociedad anénima se disuelve, ¢ quiénes tienen preferencia en el cobro?
A) Los accionistas.

B) Los obligacionistas.

C) Los directivos con acciones preferentes.

D) Los administradores.

PREGUNTA 22

¢ Quién estd legitimado para solicitar la declaracion de concurso?

A) El juez de lo mercantil, en los casos previstos en la Ley.

B) El Ministerio Fiscal, en los casos previstos en la Ley.

C) El acreedor que hubiera adquirido el crédito por acto Inter.-vivos a titulo singular dentro de los 6 meses
anteriores a la solicitud del concurso.

D) Cualquiera de ellos.

PREGUNTA 23

Cuando en actuaciones por delitos contra el patrimonio y contra el orden socioecondémico se manifiesten indicios
de estado de insolvencia de algun presunto responsable penal y de que existan varios acreedores, ¢ cual sera la
actuacion del Ministerio Fiscal?

A) Instara del juez que conozca de la causa la comunicacion de los hechos al juez de lo mercantil con
competencia territorial para conocer del concurso del acreedor.

B) Instara del juez que conozca de la causa la comunicacion de los hechos a los acreedores cuya identidad resulte
de las actuaciones penales en curso.

C) No debe intervenir en este proceso.

D) Las respuestas Ay B son correctas.



PREGUNTA 24

¢ Quiénes pueden ser elegidos como delegados de personal o miembros del comité de empresa?

A) Todos los trabajadores de la empresa.

B) Los trabajadores de nacionalidad espafiola.

C) Los trabajadores con contrato indefinido.

D) Los trabajadores que tengan 18 anos cumplidos y una antigiiedad en la empresa de, al menos, 6 meses.

PREGUNTA 25

¢,Como se canaliza la participacion de los trabajadores en materia de seguridad y salud en el trabajo, en las
empresas o centros de trabajo que cuenten con mas de diez trabajadores?

A) A través de los representantes genéricos de los trabajadores (comité de empresa, delegados de personal y
representantes sindicales).

B) A través del equipo sanitario de la empresa.

C) A través de los trabajadores designados por el empresario con el acuerdo de los representantes sindicales.

D) A través de la representacion especializada de los delegados de prevencion designados por el empresario.

PREGUNTA 26

En el Régimen General de la Seguridad Social, las personas que sufran accidentes no laborales, ¢;estan
protegidas por la asistencia sanitaria de la Seguridad Social?

A) Si, se protege, entre otros, a los trabajadores por cuenta ajena y a los familiares que éstos tengan a su cargo.
B) No, en ningun caso.

C) No, depende la causa y el lugar del accidente.

D) No, so6lo los empleados del hogar.

PREGUNTA 27

Segun el Reglamento (UE) 165/2014, 4 es obligatorio que el tacdgrafo esté homologado?

A) Si, pero sdlo el que se utilice en vehiculos que no circulen por paises de la Union Europea.
B) Si.

C) Si, pero sélo el que se utilice en vehiculos articulados.

D) No.

PREGUNTA 28

¢, Cual de los elementos siguientes registra el aparato de control o tacégrafo?
A) Velocidad del vehiculo.

B) Tiempo de conduccion.

C) Otros tiempos de trabajo.

D) Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 29

Segun el Reglamento (CE) 561/2006, ¢;qué tipo de actividad son las operaciones de carga y descarga de las
mercancias?

A) Otro trabajo.

B) Descanso.

C) Disponibilidad.

D) Pausa.

PREGUNTA 30

Segun la Ley 16/1987 de Ordenacion de los Transportes Terrestres, ¢hasta qué limite no son sancionables los
excesos en los tiempos maximos de conduccién?

A) Hasta un maximo del 2,5%.

B) Hasta un maximo del 10%.

C) Hasta un maximo del 5%.

D) Todos los excesos son sancionables.

PREGUNTA 31
En relacion con el tacégrafo digital ;qué es un "adaptador"?
A) Parte del aparato de control que proporciona una sefial en todo momento representativa de la velocidad del
vehiculo o la distancia recorrida y que se instala y utiliza exclusivamente en vehiculos de las categorias M1 y N2
puestos en circulacion por vez primera entre el 1 de mayo de 2006 y el 31 de diciembre de 2013.
B) Parte del aparato de control que proporciona una sefial en todo momento representativa de la velocidad del
vehiculo o la distancia recorrida y que se instala y utiliza exclusivamente en vehiculos de las categorias M1 y N1
puestos en circulacion por vez primera entre el 1 de mayo de 2006 y el 31 de diciembre de 2013.
C) Parte del aparato de control que proporciona una sefial en todo momento representativa de la velocidad del
vehiculo o la distancia recorrida y que se instala y utiliza exclusivamente en vehiculos de las categorias M1 y N1
puestos en circulacion por vez primera entre el 1 de mayo de 2007 y el 30 de diciembre de 2013.
D) Parte del aparato de control que proporciona una sefial en todo momento representativa de la velocidad del
vehiculo o la distancia recorrida y que se instala y utiliza exclusivamente en vehiculos de las categorias M1 y N1
puestos en circulacion por vez primera entre el 1 de mayo de 2006 y el 31 de diciembre de 2010.
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PREGUNTA 32

De entre las opciones enumeradas a continuacion, jqué impuesto grava la compra de combustible?
A) Impuesto sobre el Valor Afadido.

B) Impuesto sobre Actividades Econdmicas.

C) Impuesto sobre Vehiculos.

D) Impuesto sobre Sociedades.

PREGUNTA 33

¢,Coémo se calcula la cuota devengada por operaciones corrientes en el régimen simplificado del Impuesto sobre el
Valor Ahadido?

A) Por la suma de las cuantias correspondientes a los mdodulos previstos para la actividad.

B) Sumando el IVA de las facturas emitidas por el empresario.

C) Sumando el IVA de las facturas recibidas por el empresario.

D) Por el importe del médulo "Numero de asientos”.

PREGUNTA 34

¢, Qué gasto no tendra la consideracion de deducible para la determinacién del rendimiento neto de la actividad de
transporte en el sistema de estimacion directa del IRPF?

A) Las sanciones tributarias.

B) La amortizacion del vehiculo afecto a la actividad.

C) El combustible del vehiculo afecto a la actividad.

D) Todas las anteriores son verdaderas.

PREGUNTA 35

¢ Qué consideracion tienen las amortizaciones en el Impuesto sobre Sociedades?
A) Un gasto.

B) Un pago.

C) Una tasa.

D) Un ingreso.

PREGUNTA 36

¢ Qué se consideran correcciones de valor de la base imponible en el Impuesto sobre Sociedades?
A) Las amortizaciones y las pérdidas por deterioro del valor de los elementos patrimoniales.

B) Las retenciones y pagos a cuenta.

C) Las deducciones.

D) Las bonificaciones en la cuota.

PREGUNTA 37

¢ Qué plazo tiene que transcurrir para poder deducir en el Impuesto sobre Sociedades las pérdidas por posibles
insolvencias de los deudores, si no concurre ninguna otra de las circunstancias previstas por la Ley?

A) Un afio desde el vencimiento de la deuda.

B) Tres meses desde el vencimiento de la deuda.

C) Seis meses desde el vencimiento de la deuda.

D) Dos anos desde el vencimiento de la deuda.

PREGUNTA 38

¢, Qué impuesto grava la primera matriculaciéon en Espana de determinados vehiculos?
A) El Impuesto sobre el Valor Afiadido.

B) El Impuesto sobre Actividades Econémicas.

C) El Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.

D) El Impuesto sobre la Renta.

PREGUNTA 39

¢,Cuando se produce el devengo en el Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Juridicos
Documentados?

A) 10 dias después de que se realice el acto o contrato gravado.

B) Antes de que se produzca la transmision.

C) El dia en que se realice el acto o contrato gravado.

D) Ninguna de las anteriores es verdadera.

PREGUNTA 40

¢ Qué se considera hecho imponible en las contribuciones especiales?

A) Los ingresos obtenidos por una persona fisica.

B) Los ingresos obtenidos por una sociedad limitada.

C) La compra de un camion.

D) La obtencién de un beneficio a consecuencia de la realizacién de una obra publica.
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PREGUNTA 41

¢,Cuando se paga una letra de cambio, que no se especifica su vencimiento?
A) Se pagara a un mes vista desde la fecha de su adaptacion.

B) Se entendera pagadera a la vista.

C) Se pagara dentro de los treinta dias siguientes a su emision.

D) Se pagara al dia siguiente de su emision.

PREGUNTA 42

¢, Cuales son los 6rganos de gobierno de las Sociedades de garantia reciproca?
A) El presidente, los auditores, la Junta general y el Consejo de administracion.
B) El Presidente, la Junta general y el Consejo de administracion.

C) Los auditores, la Junta general y el Consejo de administracion.

D) La Junta general y el Consejo de administracion.

PREGUNTA 43

¢,Coémo funcionan las cuentas que representan elementos del Activo?
A) Aumentan y disminuyen por el Debe.

B) Aumentan por el Debe y disminuyen por el Haber.

C) Aumentan y disminuyen por el Haber.

D) Aumentan por el Haber y disminuyen por el Debe.

PREGUNTA 44

¢, Qué nombre recibe la suma de todos los valores anotados en el Debe de una cuenta, es decir, la suma de todos
los cargos?

A) Débito.

B) Crédito.
C) Abono.
D) Saldo.

PREGUNTA 45

¢,Coémo se denominan los compradores de bienes y servicios que no tienen la condicion estricta de clientes?
A) Acreedores.

B) Deudores.

C) Acreedores comerciales.

D) Proveedores.

PREGUNTA 46

¢, Cual es el asiento correspondiente a un pago de impuestos por medio de la cuenta bancaria?
A) Tributos a bancos.

B) Bancos a tributos.

C) Tributos a caja.

D) Bancos a caja.

PREGUNTA 47

Aquella gestion propia de las grandes empresas, donde la propiedad de la empresa esta separada de la direccion
de la misma, ¢ como se denomina?

A) Gestion personalizada.

B) Gestion especializada.

C) Gestion contabilizada.

D) Gestion profesional.

PREGUNTA 48

¢, Qué plazo tiene una sociedad anénima para depositar las cuentas anuales en el Registro Mercantil?
A) Seis meses desde su aprobacion.

B) Tres meses desde su aprobacion.

C) Un mes desde su aprobacion.

D) No es obligatorio presentar en el Registro Mercantil las cuentas anuales, unicamente elaborarlas.

PREGUNTA 49

¢, Sobre qué partida se calculan las ratios de liquidez?
A) Las deudas a corto plazo.

B) El exigible a largo plazo.

C) El no exigible.

D) Los recursos propios o autofinanciacion.



PREGUNTA 50

¢ Qué calificacion tiene el gasto de neumaticos?
A) Coste de rodadura.

B) Coste indirecto.

C) Coste variable.

D) Coste fijo.

PREGUNTA 51

¢, Qué es el precio de mercado?
A) El valor residual.

B) El valor actual.

C) El valor de reposicion.

D) El valor de adquisicion.

PREGUNTA 52

¢ Por qué se caracteriza la estructura de la organizacién lineal?

A) Ser muy jerarquizada y basada en la unidad de mando y la disciplina.
B) Introducir especialistas en los distintos niveles.

C) Ninguna de las anteriores.

D) Las dos primeras respuestas son correctas.

PREGUNTA 53

El contrato de seguro es aquél por el cual el asegurador, mediante la percepcion de una prima, se obliga frente al
asegurado al pago de una suma, dentro de los limites pactados, si se produce el evento previsto.

A) Cierto.

B) Falso.

C) Cierto solamente en los seguros de dafios y no en los seguros de vida.

D) Cierto solamente en los seguros de vida y no en los seguros de dafios.

PREGUNTA 54

Las pdlizas a la orden o al portador, ¢pueden rescindirse por transmision del objeto asegurado?
A) Solamente por concurso del asegurado.

B) Sélo en caso de suspensién de pagos del asegurado.

C) Unicamente en caso de quita y espera.

D) No.

PREGUNTA 55

En relaciéon con el seguro obligatorio de viajeros, ¢con qué recursos cuenta el Consorcio de Compensacion de
Seguros?

A) Las primas que obtenga de la asuncién directa de riesgos.

B) Las primas que se incorporaran en todas las pdlizas que emitan las entidades aseguradoras para la cobertura
de este seguro.

C) Cualquier otro ingreso que le corresponda conforme a la vigente legislacion.

D) El Consorcio de Compensacion de Seguros no cubre el seguro obligatorio de viajeros.

PREGUNTA 56

En caso de aplazamiento del pago por un servicio de transporte, ;qué concepto se puede agregar al precio
percibido?

A) Los intereses y otros gastos derivados del aplazamiento.

B) El Impuesto sobre Actividades Econémicas.

C) Los intereses y otros gastos como el IVA.

D) No se puede agregar ningun interés ni gasto.

PREGUNTA 57

¢ Quién extiende la factura en el caso de compraventa?
A) EI comprador.

B) El vendedor

C) El benéeficiario.

D) Ninguno de los anteriores.

PREGUNTA 58

¢ Qué caracter tiene el Registro de Empresas y Actividades de Transporte?
A) Administrativo interno.

B) Privado.

C) Publico, en los términos establecidos en la LOTT.

D) Secreto.



PREGUNTA 59

El titular de una autorizacidon de transporte publico de viajeros en autobus podra utilizar vehiculos de los que
disponga en virtud de un titulo de:

A) propiedad, unicamente.

B) propiedad, arrendamiento ordinario o leasing, Unicamente.

C) propiedad o arrendamiento ordinario, Unicamente.

D) propiedad, usufructo, leasing o arrendamiento ordinario.

PREGUNTA 60

¢Cada cuéanto tiempo se debe realizar el visado de las autorizaciones de transporte publico de viajeros en
autobus?

A) Cada afio.

B) Cada 5 afios.

C) Cada mes.

D) Cada 2 afios.

PREGUNTA 61

¢ Hasta qué distancia de una poblacion de entre 500.000 y 1.000.000 de habitantes pueden autorizarse traficos de
un servicio publico de transporte regular de viajeros de uso general coincidentes con los de servicios
preexistentes?

A) Hasta veinte kildbmetros del centro, medidos en linea recta.

B) Hasta quince kilémetros del centro, medidos en linea recta.

C) Hasta diez kilébmetros del centro, medidos en linea recta.

D) Hasta cinco kilometros del centro, medidos en linea recta.

PREGUNTA 62

Los vehiculos adscritos a un servicio de transporte regular de viajeros de uso general, jpueden ser embargados?
A) Si, por la autoridad judicial o por la Administracion de Transportes competente.

B) Si, pero unicamente por la autoridad judicial.

C) Si, pueden ser tanto embargados como intervenidos.

D) No, en ningun caso.

PREGUNTA 63

En los servicios de transporte regular de viajeros de uso general, ;qué se entiende por traficos de un servicio?
A) Los traficos urbanos que soporta.

B) El volumen anual de viajeros transportados, expresado en viajeros-kilémetro.

C) Los kilébmetros recorridos al afio en la concesion.

D) La relacion de localidades o nucleos de poblacion entre los que se realiza el transporte.

PREGUNTA 64

Como regla general, como se deberan realizar los transportes discrecionales de viajeros?
A) Mediante la contratacion global de la capacidad total del vehiculo.

B) Mediante la contratacién por plaza con pago individual.

C) Con doble tripulacion.

D) Las respuestas Ay C son correctas.

PREGUNTA 65

Los miembros del Servicio de inspeccion de Transporte, cuando existan indicios fundados de manipulacion del
limitador de velocidad, ¢podran ordenar el traslado del vehiculo hasta el taller autorizado mas cercano?

A) Si, en todos los casos.

B) Si, cuando no suponga el recorrido de ida una alteracién del sentido de la marcha superior a 30 kilometros.

C) Si, cuando no suponga el recorrido de ida una alteracién del sentido de la marcha superior a 50 kilometros.

D) No, sélo se podra ordenar su traslado hasta el taller autorizado mas cercano cuando esté en la poblacion
anterior o siguiente a la del lugar del control y no exista una distancia superior a 15 kildmetros.

PREGUNTA 66

¢, Qué calificacion tendria la infraccion consistente en la negativa u obstruccion a la actuacién de los Servicios de
inspeccion del Transporte Terrestre que imposibiliten total o parcialmente el ejercicio de las funciones que legal o
reglamentariamente tengan atribuidas?

A) Muy grave.

B) No constituye infraccion.

C) Grave en todos los casos.

D) Leve.



PREGUNTA 67

¢ Qué calificacion tendria la infraccion consistente en la conduccién durante mas de seis horas sin respetar las
pausas reglamentariamente exigidas?

A) Muy grave.

B) Muy grave o grave, segun los casos.

C) Grave, en todos los casos.

D) Leve.

PREGUNTA 68

En los transportes de uso especial de escolares y de menores, ¢qué calificacion tendria la infraccion consistente
en la ausencia de una persona mayor de edad idénea, distinta del conductor, encargada del cuidado de los
menores cuando ello resulte obligatorio?

A) Muy grave.

B) Grave.

C) Leve.

D) No constituye infraccién.

PREGUNTA 69

¢ Qué calificacion tendria la infraccion consistente en la disminucion del descanso diario normal en mas de dos
horas y media o del reducido o fraccionado en mas de dos horas, incluso cuando se realice conduccion en equipo?
A) Muy grave.

B) Menos grave.

C) Grave, en todos los casos.

D) Leve.

PREGUNTA 70

Como regla general, ¢ qué calificacion tendria la infraccion consistente en el incumplimiento por los usuarios de los
transportes de viajeros de las obligaciones que les correspondan?

A) Muy grave.

B) Grave.

C) Leve.

D) No constituye infraccion.

PREGUNTA 71
Como norma general, ¢ cudl es la anchura maxima autorizada para permitir la circulacién de vehiculos?
A) 2,40 metros.
B) 2,45 metros.
C) 2,50 metros.
D) 2,55 metros.

PREGUNTA 72

¢ Puede circular un vehiculo que excede las masas y dimensiones maximas establecidas reglamentariamente?
A) No, en ningun caso.

B) Si, con una autorizacion especial que sea otorgada por el 6rgano competente en materia de trafico.

C) Si, siempre que pase la ITV.

D) Si, con una autorizacion especial que sea otorgada por el 6rgano competente en materia de transportes.

PREGUNTA 73

¢,Coémo se denomina al vehiculo no autopropulsado disefado y concebido para ser remolcado por un vehiculo de
motor y que cuya masa maxima autorizada no exceda de 750 kg?

A) Sélo se consideran remolques a los que tienen una masa maxima autorizada superior a 750 kilogramos.

B) Semirremolque ligero.

C) Remolque ligero.

D) Remolque no ligero.

PREGUNTA 74

No se permite la circulacion de vehiculos o conjuntos de vehiculos en los que la masa soportada por el eje motor o
los eje motores sea inferior al:

A) 50 por ciento de la masa total en carga.

B) 35 por ciento de la masa total en carga.

C) 25 por ciento de la masa total en carga.

D) 20 por ciento de la masa total en carga.

PREGUNTA 75

¢ Qué deben tener en los huecos de las puertas de servicio los autobuses que realicen servicios urbanos?

A) Deben tener barras o asideros de sujecion instalados a cada lado para ayudar a subir y bajar a los pasajeros.
B) Deben tener piso bajo.

C) Deben tener seis escalones como minimo.

D) Deben tener una rampa.



PREGUNTA 76

¢, Puede el titular de un vehiculo de transporte elegir libremente la estacion ITV para pasar la inspeccién técnica?
A) Si, en todos los casos.

B) Sdlo los vehiculos de servicio publico justificando que estan de viaje.

C) No.

D) Sélo en algunos casos.

PREGUNTA 77

La circulacion de vehiculos genera una emision de ruidos procedentes de:

A) la refrigeracion, a través del termostato.

B) el rozamiento del chasis del vehiculo con la calzada.

C) el rozamiento de los neumaticos con el aire.

D) la combustion, a través del escape, el rozamiento del vehiculo con el aire y el de los neumaticos con la calzada.

PREGUNTA 78

¢, Cual de estas sustancias contaminantes no emite el motor de un vehiculo?
A) Oxido de nitrégeno.

B) Dioxido de carbono.

C) Oxido de azufre.

D) Mondxido de carbono

PREGUNTA 79

Durante una breve inmovilizacién del vehiculo, ¢ es conveniente parar el motor?
A) No, porque se dafia el motor de arranque.

B) Si, para evitar el consumo de combustible durante la inmovilizacion.

C) No, porque elevaria considerablemente la temperatura del agua.

D) No, porque aumenta el consumo de carburante y se descargan las baterias.

PREGUNTA 80

En caso de que al accionar el motor de arranque éste no gire con la energia necesaria, se deberan revisar:
A) las baterias.

B) el mandémetro y lubrinémetro.

C) los inyectores.

D) los filtros del aire y aceite.

PREGUNTA 81

¢ A qué se denominan "manguitos"?

A) Alos conductos por los que circula el liquido refrigerante.
B) A los cables del sistema eléctrico.

C) Alos conductos para el sistema electronico de frenado.
D) Alos colectores de admisién o escape.

PREGUNTA 82

¢, Qué forma tienen los dispositivos de presefializacién de peligro?
A) Un circulo con bordes rojos.

B) Un triangulo con bordes rojos.

C) Un circulo con bordes amarillos.

D) Un triangulo con bordes amarillos.

PREGUNTA 83

Cuando se circule por carriles reversibles:

A) los conductores deberan llevar encendida la luz de corto alcance o de cruce tanto de dia como de noche.
B) los conductores deberan llevar encendida la luz de corto alcance o de cruce sélo de noche.

C) no es necesario utilizar luces especiales.

D) los conductores deberan circular a la mitad de la velocidad permitida en el sentido normal de la circulacion.

PREGUNTA 84

No se permite la circulacién por las vias objeto de la legislacion sobre trafico cuando el conductor tenga una tasa
de alcohol en sangre superior a la permitida. En este caso, ¢ procede la inmovilizacién del vehiculo?

A) Solo cuando la mercancia transportada sea peligrosa.

B) Unicamente cuando la tasa de alcohol en sangre sea superior a 1,5 gramos por cada litro de sangre.

C) Si, en todos los casos.

D) Si, a no ser que pueda hacerse cargo de su conduccién otra persona debidamente habilitada.
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PREGUNTA 85

Los vehiculos utilizados para los transportes objeto del Real Decreto 443/2001, de 27 de abril, sobre condiciones
de seguridad en el transporte escolar y de menores, cumpliran, ademas de otras, una de las siguientes
prescripciones técnicas:

A) el piso del vehiculo debera ser deslizante.

B) junto a las puertas de servicio habra barras y asideros facilmente accesibles desde el exterior para facilitar las
operaciones del acceso/abandono.

C) los cristales de las ventanas deberan estar debidamente oscurecidos para evitar que se produzcan
deslumbramientos.

D) las banderolas de auxilio estaran debidamente sefializadas.

PREGUNTA 86

El acceso y abandono de los menores a los vehiculos que realicen transporte escolar debera realizarse:
A) por la puerta mas cercana al conductor.

B) por la puerta mas lejana al conductor.

C) por la puerta mas cercana a las ruedas motrices.

D) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

PREGUNTA 87

¢ En el Mapa Oficial de Carreteras se sefalan las distancias kilométricas entre diversos puntos de las carreteras?
A) Si, si se trata de distancias entre capitales de Comunidades Autonomas.

B) Si, pero solo las distancias existentes entre Madrid y las demas poblaciones.

C)Si

D) No.

PREGUNTA 88

¢ Qué tipo de centros pueden impartir los distintos cursos de formacién del CAP (Certificado de Aptitud
Profesional)?

A) Unicamente las autoescuelas.

B) Unicamente los centros de formacién autorizados por las Comunidades Auténomas.

C) Cualquier centro de formacion que tenga licencia de apertura.

D) Los cursos de formacién inicial sélo pueden realizarse en una autoescuela, y los de formacion continua, en
cualquier centro autorizado.

PREGUNTA 89

En el transporte de viajeros, la responsabilidad del transportista respecto del equipaje:
A) depende del valor de todo lo que en él se contenga.

B) esta limitada legalmente, salvo pacto en contrario.

C) sélo existe si se establece expresamente en el propio contrato.

D) sera la que establezca la Junta Arbitral competente.

PREGUNTA 90

La primera gran division de la estructura del Pasivo, ¢cdémo esté representada?
A) Derechos y obligaciones.

B) Exigible y obligaciones.

C) Recursos propios y recursos ajenos.

D) Corriente y no corriente.

PREGUNTA 91

El libro de reclamaciones que debe tener el contratista de un servicio publico de transporte regular de viajeros,
¢ dénde se encontrara a disposicion de los usuarios?

A) En todos los vehiculos que presten el servicio.

B) En los puntos de parada donde exista obligacion de tomar y dejar viajeros.

C) En la sede de la empresa de transportes.

D) En las taquillas o instalaciones fijas para expender billetes.

PREGUNTA 92

¢ Qué bienes se benefician de la limitacién de responsabilidad por deudas de que goza el emprendedor de
responsabilidad limitada?

A) Su vivienda habitual, siempre que su valor no supere un determinado importe.

B) Todas las viviendas de su propiedad, hasta un limite de 300.000 euros.

C) Su vivienda habitual, con independencia de cudl sea su valor.

D) Las instalaciones en las que desarrolla su actividad, hasta el limite de 300.000 euros.
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PREGUNTA 93

¢ Qué fecha limite se aplica a los conductores exentos de la cualificacion inicial del CAP para efectuar su primer
curso de formacién continua, si su permiso de conducir, de clase D1, termina en 9 0 en 0?

A) 10 de septiembre de 2014.

B) 10 de septiembre de 2015.

C) 10 de septiembre de 2016.

D) 10 de septiembre de 2017.

PREGUNTA 94

Segun el Real Decreto 1032/2007, relativo al certificado de aptitud profesional (CAP), ;se puede ampliar la
cualificacion inicial de mercancias a viajeros y viceversa?

A) Si, sblo debe realizarse un curso con parte de las materias.

B) Si, s6lo debe superarse un examen de parte de las materias.

C) Si, pero se debe realizar un curso y superar un examen de parte de las materias.

D) No se puede ampliar la cualificacion inicial de mercancias a viajeros y viceversa.

PREGUNTA 95

Las empresas titulares de contratos de gestidon de servicios publicos de transporte regular de uso general de
viajeros por carretera deberan aportar anualmente a la Direccion General de Transportes por Carretera un informe
de verificacién de la cuenta analitica de pérdidas y ganancias de cada contrato de gestion:

A) antes del 30 de septiembre de cada afo.

B) antes del 31 de octubre de cada afio.

C) antes del 30 de noviembre de cada afio.

D) antes del 31 de diciembre de cada afio.

PREGUNTA 96

De las opciones siguientes, ¢ cual es un caso de exencién del Impuesto sobre Vehiculos de Traccion Mecanica?
A) Los vehiculos matriculados a nombre de discapacitados para su uso exclusivo.

B) Los autobuses destinados al servicio de transporte publico urbano.

C) Los camiones adquiridos entre 1980 y 1990 procedentes de importacion.

D) Las respuestas Ay B son correctas.

PREGUNTA 97
¢ Tienen que pagar el Impuesto sobre Actividades Econdmicas las personas fisicas que trabajen por cuenta propia
y tributen por el IRPF?

A) Si.

B) Sélo si tienen unos ingresos por su actividad superiores a 1.000.000 euros.
C) Solo si tienen unos ingresos por su actividad superiores a 1.500.000 euros.
D)N

PREGUNTA 98

En relacién con la prevencién de riesgos laborales es un infraccion grave:

A) no dar cuenta a la autoridad laboral de los accidentes de trabajo ocurridos y de las enfermedades profesionales
declaradas cuando tengan la calificacion de graves.

B) el incumplimiento del derecho de informacion de los trabajadores.

C) no realizar los reconocimiento medicos de los trabajadores que procedan.

D) Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 99

¢ Permite la Directiva 1999/62/CE, sobre gravamenes a vehiculos pesados de mercancias por utilizacion de
infraestructuras, que dos Estados miembros acuerden el establecimiento de un sistema comun de tasas?

A) En ningln caso.

B) Sélo cuando se vaya a aplicar a vias transfronterizas.

C) Si, cuando puedan adherirse al mismo otros Estados miembros.

D) Sdlo cuando se trate de vias con elevada intensidad de trafico.

PREGUNTA 100
¢ Qué incremento del nivel sonoro maximo admisible para la homologacion se permite en el caso de turismos
accesibles en silla de ruedas?

A) 1 dB(A).

B) 2 dB(A).

C) 3 dB(A).

D) Ninguno.
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